

# 食品标签错了两个字 消费者获补偿1500元

“锅巴里怎么会添加有‘苯胺酸’？这是药品吗？”近日，杨先生在常州市新北区某超市以7元每袋的价格购买了两袋锅巴，结果发现配料成分里竟标注有“苯胺酸”，怀疑是药物。为此，杨先生投诉到常州市新北区消协。

通讯员 张维明 狄卿胜 现代快报/ZAKER南京记者 刘国庆

前不久，杨先生在常州市新北区一家超市买了两袋锅巴，7元1袋。锅巴包装上标明，生产厂家是南京某食品厂。杨先生发现，包装袋上标注的配料成分里，除含玉米粉、小麦粉、米粉等外，还标注有“阿斯巴甜(含苯胺酸)”。

苯胺酸是什么？杨先生上网查询，发现有叫咪喃苯胺酸的药物。难道锅巴里添加的苯胺酸是药物？食品安全无小事，杨先生立即去当地消协投诉，要求超市退货并赔偿。

收到投诉后，新北消协新桥分会工作人员迅速介入调查，并与厂家和超市取得联系。

经查，涉案锅巴标签漏洞百出。除了杨先生投诉的问题外，该产品标签上标明的是“油炸膨化食品”，但根据国家质检总局《“食品生产许可证申证单元”和“食品品种明细”填写规范(2011年)》的规定，该包装上标注的生产许可证号显示该产品申证单元是第24类糕点食品，而非第12类膨化食品。

为此，生产厂家解释称，这是交付包装厂印制包装时审查不仔细造成的，误将苯丙氨酸印刷成了苯胺酸，且生产许可证号也印错了。

《中华人民共和国食品安全法》第一百四十八条规定：“生产不符合食品安全标准的食品或者经营明知是不符合食品安全标准的食品，消费者除要求赔偿损失外，还可以向生产者或者经营者要求支付价款十倍或者损失三倍的赔偿金；增加赔偿的金额不足一千元，为一千元。但是，食品的标签、说明书存在不影响食品安全且不会对消费者造成误导的瑕疵的除外。”

经过消协工作人员的调解，超市和厂家同意对相关产品全部予以下架，并一次性补偿消费者1500元(其中包含消费者主张的交通费等)。同时，新北消协还将此案移交市场监督管理部门进一步调查处理。

## 提醒 双十一将至，网购食品要注意什么？

首先要看清食品经营者是否有食品生产、经营许可证或者备案凭证。其次是查看宣传的食品包装是否有生产企业名称、商品名称、SC(或QS)标识、厂址、电话、生产日期等内容。

最好仔细查看买家的评论，选择口碑好的店购买。到货后应及时检查食品包装标识与宣传是否一致，确定食品没有过保质期。

# 用外挂玩《王者荣耀》被封号 玩家一怒报警牵出刑案

快报讯(记者 朱鲸润)《王者荣耀》是当下比较流行的一款游戏，拥有不少年轻玩家。现代快报记者了解到，近日江阴警方成功破获一起制作、出售《王者荣耀》游戏外挂软件的案件。目前，4名犯罪嫌疑人已被江阴警方刑事拘留。这也是全国首例刑事打击《王者荣耀》外挂的案件。

现代快报记者获悉，江阴男子文某是《王者荣耀》的忠实粉丝，今年8月他在网上看到该游戏一款外挂的使用教程及效果截图，号称能实现秒杀、加速等不公平功能，卖家还称该外挂可长期稳定运行。文某颇为心动，于是支付了75元购买。但在使用外挂后不久，文某的账号便被腾讯公司做了封停处置。发现自己被卖家欺骗，气愤的文某报警。

接到报案后，江阴网安第一时间展开调查，并将掌握的外挂软件提交至第三方司法鉴定中心进行详细鉴定。同时，针对掌握的情况，江阴网安展开侦查，发现出售软件的嫌疑人只是一

名小代理商，他的背后还有“大鱼”——代理商和外挂制作者。江阴警方顺藤摸瓜，查出了出售外挂软件嫌疑人的上线和同伙刘某、梁某等人，基本掌握了该团伙的犯罪事实及人员情况。

8月20日，江阴市公安局抽调30余名警力分赴内蒙古呼和浩特、福建厦门、福建南平、四川泸州等地，开展抓捕行动。至9月6日，4名犯罪嫌疑人全部落网。警方缴获《王者荣耀》游戏外挂源码12套、制作完成APK软件20个、APK注册激活码12000余个以及作案笔记本4台、台式机3台、手机8部。

据江阴警方介绍，该团伙内部分工明确，各司其职。涉案的4名犯罪嫌疑人中，李某、刘某、梁某为外挂宣传销售者，谢某为外挂制作者。梁某、刘某在代理外挂圈内挺有名气，其组建的群组成员达数千。为了赚钱，各代理很注重宣传工作，他们将外挂进行宣传包装，制作效果截图、使用视频教程等在网上进行推广发布，严重破坏了游戏的公平性，影响恶劣。

## 人过中年：眼睛越大越显老？

衰老会带来五官的变化，而最明显的便是眼睛！

日本综艺节目最近就提到了衰老给眼睛带来的变化！节目里放出了19岁的日本女星富士真奈美，年轻时她满脸的胶原蛋白，大大的眼睛真的很吸引人！而如今，六七十岁的她明显变老了，虽然脸上的皱纹比同龄人少，但富士真奈美最苦恼的是眼睛。她说，年轻时的眼睛比现在要大！虽然现在画着眼线来提神，眼睛却明显比年轻时小了三分之一。现在早上起床，有时候要

用手指扒开眼睛才能撑开……节目中另外一位女嘉宾也讲述了自己变老的尴尬：眼睛上面的皮肤会掉下来。

思蒂贝尔从事美容抗衰老长达17年的张芳老师指出，眼周肌肤薄仅0.5mm，年龄增长、长期使用电脑手机过度用眼、浓妆、熬夜等因素，都会让眼周肌肤不堪重负。如果等到严重或者高龄再去改善，这时候祛除起来难度大、费用高。她提醒说：“眼纹、眼袋、黑眼圈越早改善，效果越好！拿眼袋来说，不但影响美丽和健

康，眼袋大到一定程度还会压迫眼部神经，使得眼部供血不足而引起疲劳、干涩，久而久之会造成视力下降。”

据了解，现在业内人士普遍建议大家使用相对安全有效的仪器进行祛眼袋。祛眼袋抗衰老机构思蒂贝尔采用的就是这种方式。用这种方法不需要侵入皮肤，不会留下伤口及后遗症。同时，采用仪器祛眼袋，对眼眶周围的血管、神经、淋巴管均无损伤，即做即走，快速平复，不影响工作生活。

美！丽！公！告！

思蒂贝尔现推出祛眼袋超值价1800元以及128元体验祛各种类型斑的优惠活动。另，每天预约进店前10名，免费赠送族青春焕颜套装。

感兴趣的朋友可以拨打现代快报时尚编辑部电话84783635，或是加入现代快报时尚QQ群，群号239767008。



**思蒂贝尔 | 抗衰老连锁机构**

SIDI BELLER

10:00-19:00 可免费观看实际效果

**减去眼睛负担 1800元 袋走容颜衰老**

**祛眼袋超值价**

**热卖款**

谜族青春焕颜套装

**免费赠**

(每天限10名)

**不开刀无痕祛眼袋，即做即走，快速平复，不影响工作生活。**

**专做** 眼袋 眼纹 黑眼圈 上眼皮松弛下垂 泪沟 眼浮肿 眼部衰老凹陷 眼部疲劳无神等各类眼部衰老问题

思蒂贝尔用此先进技术帮助很多精英女士和成功男士解决和改善眼部问题，眼享健康，又实现了面部年轻化！

采用定向清脂技术，安全可靠，无痛无痕，针对各种类型眼袋肿眼泡，同时收紧去皱，适用于18-80岁之间，男女不限。

新街口国贸店

58501958

山西路店

52218642

新街口建华店

52306496

龙江店

52212452

**祛斑特惠**

128元起